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Tuberia para Chimenea Modular Aislada de Doble Pared
Double Wall Isolated Modular Chimney

Since 1892
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080>300

@80/100/125/150/175/200/250/300 mm

EN ACERO INOXIDABLE, COBRE
ELECTROLITICO O ACERO GALVANIZADO,
PARA CALDERAS ESTANCAS, ESTUFAS Y
HOGARES A GAS, ESTUFAS BIOMASA O PARA
EXTRACCION.

Lana de roca de 30mm de espesor

APLICACIONES:
Para calderas a todo tipo de combustibles o para extraccion.

VENTAJAS:

Facilidad de montaje.

Preparada para colocar junta bilabial de silicona negra para
temperaturas hasta 200°C (para ¢ de 80 a 300 mm).
Brida de seguridad (Briu) de muy facil montaje, que se entrega
sin cargo junto con los tubos.

Sin puente térmico del conducto interno con el tubo exterior,
que representa una menor pérdida de temperatura del
conducto interno y permite la dilatacion independiente de
cada conducto.

Amplia gama de accesorios, que ofrecen soluciones para
cualquier instalacién.

@ Didmetro interior - Diameétre intérieur:
80 100 125 150 175 200 250 300

@ Diametro exterior - Diamétre extérieur:
140 160 185 210 235 260 310 360

IN STAINLESS STEEL, E-COPPER OR
GALVANISED STEEL, FOR SYSTEM BOILERS,
GAS HEATERS AND FIREPLACES, BIOMASS
HEATERS OR EXTRACTORS.

Rockwool thickness of 30 mm

APPLICATIONS:
For boilers of all fuel types or for extractors.

ADVANTAGES:

Easy to assemble.

Prepared for fitting a double-lip black silicone seal for temperatures
of up to 200°C (for @ of 80 to 300 mm).

Easy to assemble safety clamp (Briu), delivered free with the pipes.
No thermal bridge between the internal conduit and outer pipe,
meaning less temperature loss in the inner conduit and independent
dilation for each conduit.

Wide range of accessories, which offer solutions for any installation.

Amplia gama de tuberia y soluciones para cualquier instalacién
Wide range of pipes and solutions for any installation
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Since 1892 ® Tuberia para Chimenea Modular Aislada de Doble Pared

A
“i B fill Double Wall Isolated Modular Chimney

O 280>300

Doble Pared Inox-Inox
Double Wall Inox-Inox

Ficha técnica - Technical data

©0380>300

La chimenea policombustible modular BOFILL, The BOFILL modular multi-fuel chimney is basically
esta constituida por dos cilindros concéntricos procuced of two concentric stainless steel cylinders
de acero inoxidable que cierran por los extremos, which are close at both ends with an insulating
mas una camara aislante rellena de lana de roca chamber filled with 30 mm thick and 150Kg/m3
de 30mm de espesor y densidad 150 kg/m3y dense rock wool and two 50 mm thick and 175
con arandelas de 50mm de espesor y densidad Kg/m3 washers.

175 kg/m3 que la presionan por los extremos.

Diametro interior-Internal diameter: 80-100-125-150-175-200-250-300
Diametro exterior-External diameter: 140-160-185-210-235-260-310-360
Material pared interior- Material internal wall: acero inoxidable-stainless steel (AISI 304/ AISI 316L).

Espesor-thickness 0,4 mm

Material pared exterior- Material external wall: acero inoxidable-stainless steel AISI 304/
Cobre-Copper / Galvanizado-Galvanized.
Espesor-thickness 0,4/0,5 mm

Material de aislamiento-Isolation material: lana de roca, espesor-rock wool, 30 mm
densidad-density 150 Kg/m3
Tipo de unién-Union: macho-hembra-male-female (con brida-with clamp)

Designacion segun norma EN 1856-1-Designation according to norm EN 1856-1 :

con junta silicona-with silicone joint:

T200 P1 W Vm L20040 0 (50) - T200 P1 W V2 L50040 0 (50)
sin junta silicona- without silicone joint:

T450 N1 D Vm L20040 G (50) - T450 N1 D V2 L50040 G (50)
T600 N1 W Vm L20040 G(50) T600 N1 W V2 L50040 G(50)

Conformidad-Conformity: Certificacion-Certification:

norma UNE-EN 1856-1:2010 Certificado conformidad CE 0099/CPR/A71/0002
Marca N/AENOR 040/000097

IMPORTANTE: IMPORTANT:

Si su instalacién debe cumplir UNE EN 1366-1:2000 sobre resistencia  If your installation must conform to DIN EN 1366-1:2000 Fire
al fuego de instalaciones de servicios, nuestros productos pueden  resistance of service facilities, our products can be manufactured
ser fabricados con la clasificacién El 60 (Espesor de lana de roca with classification EI 60 (Rock wool thickness of 55 mm), but you
de 55 mm), pero debe especificarlo en su pedido. must specify in your order.

AFITI

D LICOF (o oo



A Since 1892 ® Tuberia para Chimenea Modular Aislada de Doble Pared
I S B f i II Double Wall Isolated Modular Chimney

DOBLE PARED (3
Elementos / Elements

TDP 1000 TDP 1000

TTDP90 TEDP  ADPA
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Tuberia para Chimenea Modular Aislada de Doble Pared B Since 1892 ®

Double Wall Isolated Modular Chimney B f i II

DOBLE PARED (€
Montaje / Assembly
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Para instalar correctamente una chimenea es necesario ‘Q; Sop
seguir las siguentes recomendaciones bésicas: ‘ s ” SoPT
1- La tuberia tiene que colocarse en el correcto sentido de MIN 1m ggg:
los humos, segln la flecha indicadora hacia arriba. -—.Nj._-

2- Para el correcto acoplamiento de los elementos, acoplar
macho-hembra y afiadir la brida de unién (BRIU) con cierre
de seguridad que cada elemento ya lleva incluido.

3- Si hay que atravesar un tejado, colocar un cubrechimineas
(CADP) con el correspondiente vierteaguas (VDP) sellados
con silicona.

4- Para la comprobacion de la temperatura de los humos
en el interior de la chimenea instalar un tubo comprobacién
(TCDP) y para la limpieza o facilitar el acceso al conducto
interior, instalar un tubo inspeccién (TIDP).

Para sujetar y asegurar una correcta instalacién:

1- Colocar siempre un soporte mural (SMDP) con los
laterales hacia arriba al inicio de la instalacién y otro cada

10 metros, de tuberia vertical o después de un codo, una
te o un elemento extensible. Para didmetros superiores a
300 mm colocar otro soporte mural cada 5 m.
2- Colocar una brida mural (BMDP) cada 4 metros en tramos e J/// COP4s |
verticales y cada 1,5 metros en tramos horizontales para o S,
las chimeneas de @ 80 a 300 mm y cada 2,5 metros para MI.!;III.im b . ‘/{zf//////%/;/zf’//// Y,
las de mayor didmetro. - g %f/////
3- Colocar una brida de vientos (BVDP) en caso que la i “ SMDP —
chimenea salga mas de 1,5 metros de la coronacion del
tejado. TDP 1000
) :
g | TDP 500 —
[| TDP330 ..
In order to install correctly a chimney it is necessary to follow
some basic recommendations: TCDP —
1- The pipe must be installed in the correct sense of the smoke, 5
according to the indicating arrow upwards.
TFDP —

2- For the correct connection of the elements, connect male-
female and add the union clamp (BRIU) that each element
takes included.
3- In case of cross a tile roof, place a chimney sleeve (CADP)
with the corresponding flashing (VDP) sealed with silicone. TPDP —
4- For the verification of the temperature of the smoke inside
the chimney install a verification pipe (TCDP) and for cleaning
or to facilitate the access to the inner conduit, install an
inspection tee (TIDP).
In order to hold and to assure a correct installation: SMDP
1- Place always a mural support (SMDP) with the laterals ARy ARy TPy
upwards at the beginning of the installation and another one - v 7 ]
each 10 meters of vertical pipe or after an elbow, a tee or a 1 W H 1
telescopic element. For diameters above 300 mm, place another d -
mural support every 5 m. TTDP90 —
2- Place a mural bracket (BMDP) each 4 meters in vertical PROP
sections and each 1,5 meters in horizontal sections for chimneys
between @ 80 and @ 300 mm and each 2,5 meters for bigges

diameters.

3- Place a wind clamp (BVDP) in case the chimney leaves more
than 1,5 meters the top of the tile roof.
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Tuberia para Chimenea Modular Aislada de Doble Pared
Double Wall Isolated Modular Chimney

DOBLE PARED

Montaje de soportes y accesorios

Mounting brackets chimeny

Soporte Mural

Es necesario colocar
siempre un soporte
mural con los laterales
hacia arriba al inicio de
la instalacion y otro cada
10 metros de tuberia
vertical para diametros
inferiores a 300 mm o
cada 5 metros de tuberia
vertical para

diametros superiores a 300 mm. También es
necesario colocarlo después de un codo, una
te o un elemento extensible.

Los soportes murales son elementos
resistentes de carga. Dicha carga se transmitira
a los anclajes. Por lo tanto es necesario:

Realizar el anclaje sobre cerramientos verticales
resistentes, ya que deben soportar los
esfuerzos que se transmiten sobre ellos.

Utilizar anclajes adecuados y que resistan los
esfuerzos transmitidos del soporte de carga a
la pared. Los diametros de los agujeros
previstos a tal efecto en el soporte mural son
de 7 mm. En caso de duda consulte a su
proveedor de anclajes.

Los soportes murales, permiten un
desplazamiento de la bancada de asiento de
la chimenea con el fin de separarla mas 6
menos en funcién del retranqueo de la pared.
Este desplazamiento es de 53 mm. Siendo la
distancia minima de la pared a la superficie
exterior de la chimenea de 15 mm Yy la distancia
maxima de 68 mm. En caso de necesitar una
mayor variacion utilice el médulo soporte mural
extensible.

Soporte Mural Suelo

El soporte mural al suelo
permite apoyar la
chimenea directamente
al forjado o al suelo.

Es una alternativa al
soporte mural cuando
no es posible disponer
de una pared proxima a
la salida del equipo
generador.

Brida Mural

La brida mural es un elemento de fijacién de
la chimenea a los cerramientos verticales que
impide el desplazamiento de la misma en
sentido perpendicular al eje de la chimenea.

Permite los desplazamientos a lo largo del eje
de la chimenea, con el fin de permitir las
dilataciones y contracciones de la misma en
sus diferentes condiciones de funcionamiento.

Permite un cierto
retranqueo de la pared.
En caso de necesitarse
un mayor
desplazamiento

utilice el alargador de brida mural o la brida
mural extensible.

C

Atencion: No es un elemento que soporte la
carga de la chimenea.

Colocar una brida mural cada 4 metros en
tramos verticales y cada 1,5 metros en tramos
horizontales para las chimeneas de diametros
80 a 300 mm y cada 2,5 metros para las de
mayor didmetro.

Brida de viento

La brida de viento
permite la fijacién del
segmento terminal de la
chimenea, e impide
desplazamientos de
dicho segmento.

L .l 'gﬁ

Es conveniente que

los tirantes que unen

dicha brida con el

suelo se encuentren

separados entre si Erida tnicn | )
unos 120°y que ==
tengan una inclinacién
con respecto a la
vertical de unos 45°,
con el fin de reducir
los esfuerzos sobre el
terreno.

Brida Viento

Tirante

Tirante 2
Tirante

Para evitar deslizamientos de la brida con
respecto al médulo recto en el que se encuentra
ubicada, instale la brida de viento en la parte
inferior de un médulo recto, justo por encima
de la brida de unién entre médulos.

En general, se debe colocar una brida de viento
en caso que la chimenea sobresalga mas de
1,5 metros de la coronacién del tejado.

Montaje de los médulos

La tuberia tiene que colocarse en el correcto
sentido de los humos, segun la flecha
indicadora hacia arriba. Todos los médulos
disponen de una flecha indicativa de la direccién
que deben seguir los humos.

La unién entre médulos
se realiza mediante un
sistema de machi-
hembrado.

El macho de un médulo se
introduce en la hembra
del siguiente.

Una vez realizada la
conexion, esta se asegura
por medio de una brida
de unioén, que bloquea el
desmontaje.

Para conseguir la
estanqueidad de la
chimenea es necesario
instalar juntas entre los
médulos a unir.

No se debe utilizar ninguna grasa para la
lubricacién de las piezas en el montaje, ni grasa
de silicona ni otro producto similar.

Se recomienda Unicamente la limpieza de la
superficie del conducto inferior donde se
situara la junta, previamente a su montaje, con
alcohol u otro desengrasante similar.

Para el acople de los modulos se recomienda
que se utilice Unicamente agua ligeramente
enjabonada, que se aplicara en la parte del
maédulo superior que estara en contacto con
la junta.

Purga

El médulo de purga permite la extraccion del
agua procedente de la condensacion y/o de
lluvia que haya podido entrar en el interior de
la chimenea.
lr l J Se hace por tanto
necesario instalar un
W modulo de este tipo en
todos aquellos lugares
en los que sea posible la presencia de
depositos.

La purga debe estar conducida a la red de
evacuacion mediante sifon. Téngase en cuenta
que la altura de sifonaje debe ser coherente
con la presion existente en el interior de la
chimenea. El médulo de purga permite si se
desmonta realizar la inspeccion de un tramo
de chimenea. Con el fin de evacuar
correctamente los condensados y el agua de
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Montaje de soportes y accesorios

Mounting brackets chimeny

lluvia que pudiera penetrar en el interior de la
chimenea, sin que se escapen los humos por
el desagle, es necesaria la instalacién de un
sifén en los médulos de purga. La conexion de
dicho desague deberd cumplir la normativa
aplicable sobre evacuacion.

Tiro=Opa

Depresion

Sobrepresion

La altura de dicho sifonaje sera funcién de la
presion existente en el interior de la chimenea.

El valor maximo de h sera:

De 4 mm. en el caso de chimeneas de nivel de presién N1.
De 20 mm. en el caso de chimeneas de nivel de presion P1.
De 500 mm. en el caso de chimeneas de nivel de presién H1

En el caso de chimeneas

de triple pared, el médulo

de purga dispone de un

corta-tiro incorporado con o
el fin de regular la entrada

de aire para la combustién

de las calderas.

Médulo de inspeccién

Este modulo permite el
acceso al interior de la
chimenea para realizar
tareas de inspeccién,
limpieza y mantenimiento
de la misma. El didmetro
del orificio varia con el
didametro del tubo.

Este médulo es
conveniente colocarlo a la
salida del generador o en
la parte inferior de la
chimenea.

También deben colocarse mas médulos de
inspeccién en chimeneas de largas dimensiones
o en tramos donde pueda ser dificultoso el
acceso con un solo médulo de este tipo en la
parte inferior de la chimenea.

Médulo comprovacion

El médulo de comprobacién permite la
introduccién de una sonda de humos, para realizar

el andlisis de la combustién o
para la medicién del tiro de la
chimenea, o para la
introduccién de una sonda de
temperatura o un pirostato. El
diametro del orificio es de 10
mm.

Este médulo debe colocarse a
la salida del generador, con el
fin de realizar la medicion
cerca del mismo.

Debe situarse en zonas donde tengamos un
flujo de humos lo mas uniforme posible y
preferentemente en posicién vertical.

Médulo pirémetro

El médulo pirémetro lleva incorporado un
pirostato y permite medir la temperatura de
los humos.

Como sucede con el modulo
de comprobacion, este
maodulo debe colocarse a la
salida del generador. Debe
situarse en zonas donde
tengamos un flujo de humos
lo mas uniforme posible y
preferentemente en posicion
vertical.

Sombreretes

En funcion de cada
emplazamiento es
conveniente utilizar un
sombrerete u otro. En
principio es siempre
recomendable priorizar el
cono de salida libre.

No obstante, en
emplazamientos con
vientos importantes, es
recomendable utilizar el
sombrerete antiviento.

En caso de emplazamientos donde les
precipitaciones en forma de nieve son
habituales o bien donde el generador no
funcione continuamente
durante los meses en que
son frecuentes las
nevadas, es recomendable
utilizar el sombrerete
universal.

Salida de tejado plana

Este modulo permite que la chimenea pueda

salir a un tejado plano. También se utiliza para
el soporte de la chimenea al atravesar un

forjado. E

Cabe destacar que este
modulo esta preparado
para soportar el peso de la
chimenea pero no el
movimiento lateral del
tubo.

En este caso para tubos que

sobresalgan por encima del |

tejado con una longitud ’&_ %_

superior a 0,5 m hay que  * g I

colocar la brida de viento con

sus correspondientes

tensores:

Fa = O bien se puede colocar el

soporte base que se
muestra en la figura

siguiente atornillado sobre
el médulo de salida

Salida de tejado inclinado

Existen varias versiones en moédulos de salida
de tejado inclinado.

Versién en base plomo:
Esta versién debido a la
flexibilidad del plomo, permite
una buena integracion a la
inclinacion del tejado, y uso
para variadas tipologias de
tejas.

La conformacién de la base de plomo se realiza
con las manos, adaptandola a las necesidades
particulares.

Es necesario elegir una de las dos inclinaciones
que se proponen: 0 a 45° /45 a 60°

Version en base aluminio:

Para la version en
“ aluminio también es
b necesario elegir una de las
dos inclinaciones que se
proponen: 0°/ 0 a 45°

En ambos casos el montaje seguiria el siguiente
esquema y sobre la salida de tejado inclinado
y para evitar problemas de humedades, se
debe instalar sobre la propia chimenea el
madulo vierteaguas.

e

C

S 2

o m
o

==

=2
m
O




Since1892 I
) Bofill

Tuberia para Chimenea Modular Aislada de Doble Pared
Double Wall Isolated Modular Chimney

DOBLE PARED

Calculo de medidas y desviaciones en grados
Calculation to deflect in degree and sizes

15°

2CDP 15 o
) 80 328 43
15 100 333 44
! 125 261 34
| i.= 150 274 36
v A 175 287 38
.ii' 200 310 41
i 250 327 43
H 300 334 44

30°

2 CDP 30 @

80 315 84
100 325 87
125 309 83
150 328 88
175 344 92
200 359 96
250 381 102
300 393 105

45°

2 CDP 45 (7]

80 305 127
a5 100 320 132
_ 125 337 140
150 355 147
175 373 154
200 390 162
250 408 169
300 450 186

1CDP15+1TDP 330+ 1 CDP 15

80 588 113
100 594 114
125 522 104
150 535 106
175 548 108
200 571 111
250 588 113
300 594 114

1CDP 30+ 1TDP 330+ 1CDP 30

——30°_ [%

80 549 219
100 559 222
125 543 218
150 562 223
175 578 227
200 593 231
250 615 237
300 627 240

1CDP 45+ 1TDP 330+ 1 CDP 45

80 496 318
100 511 323
125 528 330
150 546 338
175 563 345
200 581 353
250 599 360
300 641 377

1CDP 15+ 1 TDP 500 + 1 CDP 15

~—15°.

gl o

80 748 156
100 753 156
125 681 147
150 694 149
175 707 150
200 730 153
250 747 156
300 754 157

1 CDP 30+ 1TDP 500 + 1 CDP 30

300
—H—

80 692 302
100 702 305
125 686 300
150 705 305
175 721 310
200 736 314
250 758 320
300 770 323

613 434
627 440
645 447
663 455
680 462
698 469
716 477
757 494

1 CDP 15+ 1TDP 1000 + 1 CDP 15
—15°—,
—H— /

80 1231 285
100 1236 286
125 1164 276
150 1177 278
175 1190 280
200 1213 283
250 1230 285
300 1237 286

80 1125 552
100 1134 555
125 1119 550
150 1138 555
175 1154 560
200 1169 564
250 1191 570
300 1203 573

1 CDP 45+ 1 TDP 1000 + 1 CDP 45

H— g
~._| 80 967 788
100 981 794

125 999 801

150 1016 808
175 1034 816
200 1052 823
250 1070 830
300 1111 847
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Mounting brackets chimeny

15°

30°

45°

3CDP 30 2 2 CDP 45 @
80 290340 80 189 242
100 300350 100 200 253
125 271348 125 212 265
150 292 364 —H 150 224 277
175 319368 175 237 290
200 326392 200 249 302
250 346416 250 256 321
300 356430 300 281 355
1CDP45+1CDP15+1TDP330+2CDP 15/ 2CDP30+1TDP 330+ 1CDP 30 1 CDP 45+ 1 TDP 330 + 1 CDP 45
] ] ]
80 500 80 524 475 80 380 433
100 509 100 533 485 W 100 390 443
125 480 125 505 483 125 403 456
150 500 150 526 499 T 7 150 415 468
175 515 175 553 503 —45° 175 428 481
200 536 200 560 527 | VY ® 200 440 493
250 555 250 580 551 \ \26 250 447 512
j 300 581 300 590 565 0 G 300 472 546

1CDP45+1CDP15+1TDP500+2CDP 15

80 861
100 871
125 776
150 796
175 818
200 853
250 876
300 890

582
592
562
582
548
618
638
663

2 CDP 30+ 1TDP 500 + 1 CDP 30

w3
80 667
100 676
125 648
150 669
175 696
200 703
250 723
300 733

558
567
565
582
586
610
633
647

1 CDP 45+ 1TDP 500 + 1 CDP 45

80 497
100 507
125 520
150 532
175 545
200 557
250 564
300 589

550
560
573
585
598
610
629
663

1CDP45+1CDP15+1TDP 1000 +2 CDP 15

¥ H +15°

80 1294 832
100 1304 842
125 1208 812
150 1299 832
175 1250 848
200 1286 868
250 1309 888
300 1323 913

2 CDP 30+ 1 TDP 1000 + 1 CDP 30
H .d

80 1100 808
100 1109 818
125 1081 815
150 1102 832
175 1129 836
200 1136 860
250 1156 884
300 1166 897

1 CDP 45+ 1 TDP 1000 + 1 CDP 45

80 851
100 861
125 873
150 886
175 898
200 911 964
250 917 982
300 942 1016

904
914
926
939
951
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Célculo de medidas y desviaciones en grados
Calculation to deflect in degree and sizes

(€

90° 90°
2CDP 45+ 1 TTDP 90 o 2CDP45+1TTDP 90 o
80 246 450 80 362 334
100 267 475 100 387 354
125 282 505 125 407 379
150 302 535 150 432 404
175 322 565 175 457 429
200 342 595 200 482 454
250 374 638 250 526 486
300 416 705 300 585 536
1CDP45+1TDP 330+ 1 CDP45+ 1 TTDP 90 1CDP45+1TDP 330+ 1 CDP45+ 1 TTDP 90
7} 7}
80 437 641 80 553 525
100 458 666 100 578 545
125 473 696 125 598 570
150 493 726 150 623 595
175 513 756 175 648 620
200 533 786 200 673 645
250 565 829 250 717 677
300 607 896 300 776 727
1CDP 45+ 1TDP 500+ 1CDP45+1TTDP 90 1 CDP 45+ 1TDP 500+ 1 CDP45+1TTDP 90
|
A
17} %]
80 554 758 80 670 642
100 575 782 100 695 662
125 590 812 125 715 687
150 610 843 150 740 712
175 629 872 175 765 737
200 649 903 200 790 762
250 682 946 250 834 792
300 7241012 300 892 843
90 1CDP45+1TDP 1000+ 1 CDP 45+ 1 TTDP 90
7] 7]
80 908 1112 80 1024 9%
100 928 1136 100 1049 1016
125 943 1166 125 1069 1041
150 963 1196 150 1094 1066
175 983 1226 175 11191091
200 10031256 200 11441116
250 10351300 250 1187 1147
300 10771366 300 1246 1197
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45° 45°
1CDP 45+ 1 TTDP 45 o 1CDP 45+ 1 TTDP 45 o
80 342 386 80 458 270
100 357 414 100 477 294
125 396 440 125 522 315
150 430 474 150 560 344
175 457 501 175 592 365
200 487 531 200 628 390
250 539 584 v 250 692 432
L H 300 598 649 300 767 480
1CDP45+1TDP 330+ 1TTDP 45 1CDP45+1TDP 330+ 1TTDP 45
7] 7]
80 533 577 80 649 461
100 547 605 100 668 485
125 587 631 125 713 506
150 621 665 150 751 535
175 647 692 175 784 556
200 678 722 200 819 581
250 730 775 250 882 623
H | 300 789 840 300 958 671
1 CDP 45+ 1TDP 500+ 1TTDP 45
%] 7]
80 650 694 80 766 578
100 664 721 100 784 601
125 704 748 125 829 623
150 738 781 150 868 651
175 764 808 175 900 673
200 794 838 200 935 698
250 847 892 250 999 740
H | 300 905 957 300 1074 788
1 CDP 45+ 1 TDP 1000 + 1 TTDP 45
7] 7]
80 1003 1047 80 1119 931
100 1018 1075 100 1138 955
125 1057 1101 125 1183 976
150 1091 1135 150 1222 1005
175 1118 1162 175 12541026
200 1148 1192 200 1289 1051
250 917 982 250 1070 830
H . 300 942 1016 300 1111 847
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Tuberia para Chimenea Modular de Simple Pared
Single Wall Modular Chimney

Bofil

080>300

©80/100/120/130/140/150/160/180/200/250/300 mm

Estanca serie 310
Deadlock 310 Series

EN ACERO INOXIDABLE AISI 316L Y ACERO
VITRIFICADO 900°C, PARA GAS, PELLET'Y
BIOMASA O PARA EXTRACCION.

APLICACIONES:

Para extraccién de humos de estufas, chimeneas, hogares,
etc. Para calderas a gas, calderas condensacion, pellets y
biomasa.

VENTAJAS:

Facilidad de montaje.

Junta bilabial de silicona negra para temperaturas hasta 200°C,
incluida. Posibilidad de instalar la brida de seguridad BriuE.
Amplia gama de accesorios, que ofrecen soluciones para
cualquier instalacién.

STAINLESS STEEL AISI 316L AND STEEL
ENAMEL 900°C, FOR GAS, PELLETS AND
BIOMASS OR EXTRACTION.

APPLICATIONS:
For extraction of fumes from stoves, fireplaces, homes, etc.For
deadlock gas and condensation boilers, pellets and biomass.

ADVANTAGES:
Easy assembly.

Bilabial black silicone seal for temperatures up to 200, inclusive.

Ability to install safety flange Briuk.

Wide range of accessories that offer solutions for any installation.

Crecemos innovando para mejorar nuestros sistemas

We grow innovating to improve our systems

O
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HY Bofill

Tuberia para Chimenea Modular de Simple Pared
Single Wall Modular Chimney

SIMPLE PARED ESTANCA

Calculo de medidas y desviaciones en grados
Calculation to deflect in degree and sizes

Serie 310 - 370 Series

45°

2CIG45+TE
Tubo/Pipe 1000 Tubo/Pipe 500 Tubo/Pipe 250
7] %] (7]

80 791 915 80 436 560 80 260 384
100 801 935 100 446 580 100 269 404
120 811 955 120 456 600 120 279 424
130 816 965 130 461 610 130 284 434
140 821 975 140 466 620 140 289 444
150 826 985 150 471 630 150 294 454 >
160 831 995 160 476 640 160 299 464
180 841 1015 180 486 660 180 309 484
200 851 1035 200 496 680 200 319 504
250 876 1085 250 521 730 250 344 554
300 901 1135 300 546 780 300 369 603

Tubo/Pipe 1000 Tubo/Pipe 500 Tubo/Pipe 250

7] %} (7]

80 755 952 80 399 597 80 223 420
100 760 976 100 405 621 100 228 444
120 766 1000 120 411 645 120 234 468
130 769 1012 130 414 657 130 237 480
140 772 1024 140 417 669 140 241 493
150 775 1036 150 420 689 150 243 504
160 778 1048 160 423 693 160 246 517
180 784 1073 180 429 718 180 252 541
200 790 1097 200 434 742 200 258 565
250 804 1157 250 449 802 250 272 625
300 819 1217 300 464 862 300 287 686

L]

450




Tuberia para Chimenea Modular de Simple Pared B Since 1892 ®

Single Wall Modular Chimney B fill

SIMPLE PARED ESTANCA Serie 310 - 310 Series

Calculo de medidas y desviaciones en grados
Calculation to deflect in degree and sizes

45°

O

2 GCIG 45 + TE 32
f o :

Tubo/Pipe 1000 Tubo/Pipe 500 Tubo/Pipe 250 AT |T|_l Qé_‘ :
) o o L LLL =3
80 755 996 80 399 641 80 223 464 N S

100 760 1020 100 405 665 100 228 488
120 766 1044 120 411 689 120 234 512 450
130 769 1056 130 414 701 130 237 524

140 772 1068 140 417 713 140 241 537 =
150 775 1080 150 420 733 150 243 548

160 778 1092 160 423 737 160 246 661 S
180 784 1117 180 429 762 180 252 585 Ry
200 790 1141 200 434 786 200 258 609
250 804 1201 250 449 846 250 272 669
300 819 1261 300 464 906 300 287 730 i

Tubo/Pipe 1000 Tubo/Pipe 500 Tubo/Pipe 250

(7] 7] (7]

80 839 913 80 484 558 80 308 381
100 849 933 100 494 578 100 318 401
120 859 953 120 504 598 120 328 421
130 864 963 130 509 608 130 333 431
140 869 973 140 514 618 140 338 441
150 874 983 150 519 628 150 343 451
160 879 993 160 524 638 160 348 461
180 889 1013 180 534 658 180 358 481
200 899 1033 200 544 678 200 368 501
250 924 1083 250 569 728 250 393 551
300 949 1133 300 594 778 300 417 601




Since 1892 ® Tuberia para Chimenea Modular de Simple Pared

B Bofill Single Wall Modular Chimney
SIMPLE PARED ESTANCA Serie 310 - 310 Series

Calculo de medidas y desviaciones en grados
Calculation to deflect in degree and sizes

45°

2ClIG 45
Tubo/Pipe 1000 Tubo/Pipe 500 Tubo/Pipe 250 H
7%} %] %] %] T

80 876 755 80 521 399 80 344 223 80 207 80
100 890 760 100 535 405 100 358 228 100 221 91
120 904 766 120 549 411 120 372 234 120 235 098
130 911 769 130 556 414 130 379 237 130 242 100
140 918 772 140 563 417 140 387 241 140 249 103
150 925 775 150 570 420 150 393 243 150 256 106

¥50

160 932 778 160 577 423 160 401 246 160 263 109 > 450
180 947 784 180 592 429 180 415 252 180 277 115

200 961 790 200 606 434 200 429 258 200 292 121 @:2% t
250 996 804 250 641 449 250 464 272 250 327 135 ®

300 1031 819 300 676 464 300 500 287 300 362 150 >

JAN

Tubo/Pipe 1000 Tubo/Pipe 500 Tubo/Pipe 250 H
%] 1%} 7%} 1%}
80 839 791 80 484 436 80 308 259 80 170 122 T
100 849 801 100 494 446 100 318 269 100 180 132
120 85 811 120 504 456 120 328 279 120 190 142
130 864 816 130 509 461 130 333 284 130 195 147 450
140 869 821 140 514 466 140 338 289 140 200 152
150 874 826 150 519 471 150 343 294 150 205 157
160 879 831 160 524 476 160 348 299 160 210 162
180 889 841 180 534 486 180 358 309 180 220 172 >
200 899 851 200 544 496 200 368 319 200 230 182
250 924 876 250 569 521 250 393 344 250 255 207
300 949 901 300 594 546 300 417 369 300 280 232 QQQQ

L]




Tuberia para Chimenea Modular de Simple Pared B Since 1892 ®

Single Wall Modular Chimney BOfiII
SIMPLE PARED ESTANCA Serie 310 - 370 Series (€

Instrucciones de montaje
Instructions of assembly

Para instalar correctamente una chimenea es necesario seguir In order to install correctly a chimney it is necessary to follow some

las siguentes recomendaciones basicas: basic recommendations: O
1. La tuberia debe instalarse en el correcto sentido de los humos. 1. The pipe must be installed in the correct sense of the smoke. nun
2. Colocar en la parte inferior de la chimenea una purga (PRG). 2. Place in the botton of the chimney a water rain (PRG). 32
3. Si hay que atravesar un tejado, colocar un cubrechimeneas (CGP) 3. In case of cross a tile roof, place a chimney sleeve (CGP) with the 0(% o
con el correspondiente vierteaguas (VIG) sellado con silicona. corresponding flashing (VIG) sealed with silicone. = =
Para asegurar una correcta instalacion: In order to hold and to assure a correct installation: 2 ;
1. Colocar un soporte mural (SMG) al principio de la instalacién. 1. Place always a mural support (SMG) at the beginning ~
2. Colocar una brida mural (BMG) cada 2,5 metros. of the installation g

2. Place a mural bracket (BMG) each 2,5 meters.

— BIG
r o ==
i i .
TIG TIG
1. s
VIG —=4 . 4E > < —-VIG
CoP— \((L . cop
TIG500 —= TIG500 #
TIG500 — r==3 == BMG i :“r:]
cero— (]
TIG H
TIG250 VIG
CIG30 §
| ]
TIG500 TTIG90~
TIG
K ]
SMG
TTIG45
T TEG
PRG




	PORTADA
	P 00-01.FH11
	P 02-03.FH11
	P 04-05.FH11
	P 06-07.FH11
	P 08-09.FH11
	P 10-11.FH11
	P 12-13.FH11
	P 14-15.FH11
	P 16-17.FH11
	P 18-19.FH11
	P 20-21.FH11
	P 22-23.FH11
	P 24-25.FH11
	P 26-27.FH11
	P 28-29.FH11
	P 30-31.FH11
	P 32-33.FH11
	P 34-35.FH11
	P 36-37.FH11
	P 38-39.FH11
	P 40-41.FH11
	P 42-43.FH11
	P 44-45.FH11
	P 46-47.FH11
	P 48-49.FH11
	P 50-51.FH11
	P 52-53.FH11
	P 54-55.FH11
	P 56-57.FH11
	P 58-59.FH11
	P 60-61.FH11
	P 62-63.FH11
	P 64-65.FH11
	P 66-67.FH11
	P 68-69.FH11
	P 70-71.FH11
	P 72-73.FH11
	P 74-75.FH11
	P 76-77.FH11
	P 78-79.FH11
	P 80-81.FH11
	P 82-83.FH11
	P 84-85.FH11
	P 86-87.FH11
	P 88-89.FH11
	P 90-91.FH11
	P 92-93.FH11
	P 94-95.FH11
	P 96-97.FH11
	P 98-99.FH11
	P 100-101.FH11
	P 102-103.FH11
	P 104-105.FH11
	P 106-107.FH11
	P 108-109.FH11
	P 110-111.FH11
	P 112-113.FH11
	P 114-115.FH11
	P 116-117.FH11
	P 118-119.FH11
	P 120-121.FH11
	P 122-123.FH11
	P 124-125.FH11
	P 126-127.FH11
	P 128-129.FH11
	P 130-131.FH11
	P 132-133.FH11
	P 134-135.FH11
	P 136-137.FH11
	P 138-139.FH11
	P 140-141.FH11
	P 142-143.FH11
	P 144-145.FH11
	P 146-147.FH11
	P 148-149.FH11
	P 150-151.FH11
	P 152-153.FH11
	P 154-155.FH11
	P 156-157.FH11
	P 158-159.FH11
	P 160-161.FH11
	P 162-163.FH11
	P 164-165.FH11
	P 166-167.FH11
	P 168-169.FH11
	P 170-171.FH11
	P 172-173.FH11
	P 174-175.FH11
	P 176-177.FH11
	P 178-179.FH11
	P 180-181.FH11
	P 182-183.FH11
	P 184-185.FH11
	P 186-187.FH11
	P 188-189.FH11
	P 190-191.FH11
	P 192-193.FH11
	P 194-195.FH11
	P 196-197.FH11
	P 198-199.FH11
	CONTRAPORTADA



